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DIDAKTICKY TEST

Pocet uloh: 16
Maximalni bodové hodnoceni: 50

Jméno a pfijmeni:

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

m Zaklad i informace k zadani zkousky

e Casovy limit pro feseni didaktického
testu je uveden na zaznamovém
archu.

e U kazdé ulohy je uveden maximalni
pocet bodu.

e Zaneuvedené feseni ulohy
i za nespravné fedeni Ulohy jako celku
se neudéluji zaporné body.

e Odpovédi piste do zaznamového
archu.

e Poznamky si mlzete délat do testového
sesitu, nebudou viak pfedmétem
hodnoceni.

e Didakticky test obsahuje oteviené
a uzavrené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové Ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd'spravna.

@ Pravidla spravného zapisu odpovédi

e Reseni uloh zapisujte do zéznamového
archu modfie nebo ¢erné pisici
propisovaci tuzkou, ktera pise
dostatecné silné a neprerusované.

e Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
feseni.

e Vkonstruk¢nich tlohach rysujte tuzkou
a nasledné vse obtahnéte propisovaci
tuzkou.

e Hodnoceny budou pouze odpovédi
uvedené v zaznamovém archu.

@ Pokyny k otevienym tlohdm

Vysledky piste Citelné do vyznacenych
bilych poli.
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Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

Je-li pozadovan cely postup feseni, uvedte
jej do zaznamového archu. Pokud uvedete
pouze vysledek, nebudou vam pfidéleny
Zadné body.

Zapisy uvedené mimo vyznacena bila
pole nebudou hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym tloham

Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zietelné zakfizkujte v pfislusném bilém
poli zd&znamového archu, a to pfesné
zrohu do rohu dle obrazku.
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Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte plivodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kiizkem do nového pole.
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Jakykoliv jiny zpsob zdznamu odpovédi
a jejich oprav bude povazovan
za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

Pfedmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani




V ulohach 1, 4-7 a 16 prepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

1 bod

1 Vypocitejte v litrech ctyfi pétiny z 8 hektolitru.

max. 2 body
2 Vypocitejte:

Do zaznamového archu uvedte u obou poduloh cely postup Feseni.
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max. 4 body

Vypocitejte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.

Do zaznamového archu uvedte u obou poduloh cely postup Feseni.
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max. 4 body

Reste slovni ulohy.

Petr, Jirka a Adam spole¢né natreli cely plot kolem Skolniho hfisté. Petr nejprve

natrel jednu Ctvrtinu, Jirka dvé tretiny toho, co zbylo, a nakonec Adam poslednich
150 metr0.

Jak dlouhy byl plot kolem hristé v metrech?

Kdyz neznamé Cislo vynasobime ctyfmi, dostaneme stejné Cislo, jako kdyz vydélime
Ctyfmi Cislo 256.

Urcete neznamé dislo.



max. 4 body

5 Pani Stastna chysta krabicky s vano¢nim cukrovim. Do kazdé krabi¢ky dava 300 g
cukrovi. Uz rozdélila Ctyfi pétiny napeceného cukrovi a zbyva ji 1,2 kg. Pani Vesela
napekla o jednu polovinu vice cukrovi nez pani Stastna a chysta krabicky po 500 g.

5.1 Kolik krabi¢ek nachystala pani Stastna?

5.2  Kolik krabic¢ek nachystala pani Vesela?

max. 4 body

6 Honza, Patrik a David jsou kolegové. Kazdy z nich chodi hrat golf. Maji ale r(izné
pracovni povinnosti, takze nemUzou vzdy hrat spolu. Honza chodi hrat jen
kazdy 4. den, Patrik jen kazdy 6. den a David jen kazdy 5. den. Spolecné si zahraiji
4.5.2024.

6.1 V jaky nejblizsi nasledujici den (uvedte datum) se opét vsichni tfi sejdou?
(Kvéten méa 31 dni, ¢erven dni 30.)

6.2  Kolikrat se mezi dvéma setkanimi vsech tfi na golfu sesli pouze Honza
s Davidem?



VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Ram kolem ¢tvercového zrcadla je tvoren 4 shodnymi hranoly se ¢tvercovou podstavou
o délce hrany 5 cm. Kazdy z nich je na jednom konci ze tfi stran stejnym zpUsobem
ozdoben. Ozdobena plocha jednoho hranolu tvofi 6 % povrchu tohoto hranolu.
levy
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[ hled
5cm % po
shora
44 5cm
5cm
pohled
7 — — zdola
pohled
rdm se zrcadlem zepredu | -
pravy pohled
\ bok zezadu J
pohled na jeden hranol z rGznych stran

3 body

7 Jak dlouha je strana viditelné casti ctvercového zrcadla umisténého
uvnitf ramu?
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Je déna pfimka p, bod A, ktery lezi na pfimce p, a bod S, ktery lezi mimo pfimku p.

X Sp

max. 3 body

8.1 Sestrojte rovhoramenny trojuhelnik ABC se zakladnou BC, pokud plati,

Ze téznice k zakladné BC lezi na pfimce p a bod Sp je stfedem strany b.

8.2 Narysuj tézisté trojuhelniku ABC a tento bod popiste pismenem T.

V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou (Cary i pismena).
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V grafu je uveden pocet chlapcl a pocet divek podle ro¢niku ZS, jehoz jsou zaky.
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6. roénik 7. roénik 8. roénik 9. roénik

OChlapci ODivky

max. 3 body

9.1 Kolik zaki celkem navitévuje druhy stupen ZS?

9.2  Kolik procent zaka druhého stupné ZS tvoii divky?

9.3  Jakou cast zak druhého stupné tvofi zaci 9. ro¢niku?
Vysledek vyjadrete zlomkem v zdkladnim tvaru.
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Ve Ctvercové siti jsou umistény dva obrazce. Jejich vrcholy lezi v mfiZzovych bodech.
Sit je tvofena Ctverecky s obsahem 16 cm?.
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max. 3 body
10 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (10.1-10.3),
zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
A N
10.1  Obsah utvaru A je 256 cm?. |:| |:|
10.2 Obsah utvaru A je k obsahu utvaru B v poméru 7 : 4. |:| |:|
10.3  Obvody obou utvart se lisio 16 cm. |:| |:|
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Zubni lékaf si zaznamendva, kolik pacientd béhem tydne osetfil. Kazdy den ma
pUlhodinovou prestavku.
Ordinacni doba
pondéli utery streda ctvrtek patek
700_1330 700_143° 700_1430 110%-18% 790_1 490
muzi 7 6 9 9 7
zeny 5 10 7 11 6
déti 6 4 7 1 4
max. 3 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3),
zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
A N

11.2

11.3

Za cely tyden o3etfil dany lékaf za jednu hodinu

v prameéru 3 pacienty.

Priimérny ¢as na osetfeni jednoho pacienta byl u daného Iékare

nejkratsi ve stfedu.

Priimérny cas na osetreni jednoho pacienta byl u daného |ékare

v pondéli vice nez 20 minut.

L]
L]
L]
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Na Sachovnici jsou prdzdna pole a pole se znackami.
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2 body
12 Jaky je pomér poctu kolecek ku poctu prazdnych poli?
A 1:4
B) 1:3
0 3:8
D) 8:3
E) 5:4
2 body
13 Mapa na orientacni béh ma méfitko 1:5 000.

Jak velkou vzdalenost v metrech ubéhli orientacni bézci, je-li ubéhnuta
vzdalenost vyznacena na mapé useckou o délce 8,5 cm?

A 425m
B) 142,5m
Q) 2125m
D) 425m
E) 4250m
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Jsou dany rovnobézky a a b a pfimky ca d.

d

W 1470

2 body
14  Jaka je velikost uhlu a?

Velikosti thlG nemérte, ale vypocitejte.

A) 67°
B) 57°
¢ 53
D) 47

E) 33°
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15

15.1

15.2

15.3

max. 6 bodu

Ke kazdé poduloze (15.1-15.3) priradte spravny vysledek.

22. unora letosniho roku pfislo do zlatnictvi 36 lidi, coz je 80 %
zakaznikd, ktefi pfisli ve stejny den minulého roku.

Kolik lidi navstivilo zlatnictvi 22. Gnora vioni?

Penal stal pavodné 60 K¢, po Vanocich byl zlevnén o 30 % z ceny.

Jaka je nova cena penalu v korunach?

Pdvodné stal televizor 18 000 K¢, jeho nova cena je 9 720 K¢.

O kolik procent byl televizor zlevnén?

A 42
B) 43
Q) 44
D) 45
E) 46
F) 47
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Do chodby dlouhé 5,6 m a Siroké 3,2 m bude tatinek pokladat dlazbu. Pouzivat bude
jednobarevné a dvoubarevné ¢tvercové dlazdice. Rozmér strany kazdé dlazdice
je 20 cm. Sestavovat je bude do motivu na obrazku. Tento motiv se bude pravidelné

neustale opakovat.

max. 4 body

16
16.1 Kolik kusti jednobarevnych dlazdic bude tatinek potiebovat na vydlazdéni

celé chodby?

16.2  Kolik metrt ctverecnich dvoubarevnych dlazdic bude tatinek potiebovat
na vydlazdéni celé chodby?

Vysledek uvedte s pfesnosti na dvé desetinna mista.
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16.3  Nejmensi baleni, po kterém se jednobarevné dlazdice prodavaji, je 1 m2
Cenaza 1 m?je 240 K¢.

Kolik korun zaplati tatinek za jednobarevné dlazdice?

16.4 Dvoubarevné dlazdice se prodavaji pouze v baleni po 20 kusech.
Cena za baleni je 360 K¢.

Kolik korun zaplati tatinek za dvoubarevné dlazdice?

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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